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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Структурна трансформація господарства в Україні 

вимагає формування нових теоретико-методологічних підходів до процесів 

інноваційної діяльності підприємств, які утворюють розгалужену 

територіально-просторову структуру національного господарства. 

Господарські комплекси забезпечують структурні та інституціональні 

перетворення, впливають на формування економічних умов утворення 

ринкової моделі господарювання нового технологічного укладу. Перехід 

національних підприємств до інноваційного типу розвитку, шляхом втілення 

новітніх технологічних процесів та сучасних технічних засобів виробництва, 

значно посилить та активізує наявний  науковий, технічний, кадровий, 

фінансовий потенціал підприємств, прискорить розвиток 

високотехнологічного наукомісткого виробництва з метою виходу з 

економічної кризи та подальшого стрімкого економічного розвитку 

вітчизняних підприємств. Саме інноваційно-інвестиційні перетворення на 

регіональному рівні мають стати ключовими у розв'язанні цілого комплексу 

назрілих господарських проблем, вирішення яких є нагальною проблемою 

сьогодні, у такий складний для нашої країни час. 

Соціально-економічний розвиток сучасних підприємств останнім 

часом суттєво знизився, спостерігаються процеси різкого уповільнення обсягів 

промислового виробництва і, як наслідок, політична нестабільність та  

значне загострення соціально-економічних протиріч у суспільстві. Особливо 

чутливими до такого загострення стали депресивні господарські комплекси, які, 

в умовах децентралізації державного управління, отримали певну соціально-

економічну та бюджетно-фінансову самостійність, але не змогли скористатися 

нею у повному обсязі.  

Вітчизняні підприємства стають полем економічного суперництва не 

тільки в Україні, інноваційні процеси, поряд зі зростанням глобалізації, 

охопили  велику кількість країн світу, а світова економіка розвивається за 

принципами економічної свободи і вільного ринку, що все більше нагадує 

собою розгалужену мережу підприємств. За таких умов господарські 

комплекси стають частками глобальної світової економіки, набувають 

інноваційних рис, які є для них визначальними. Шляхом реструктуризації на 

інноваційно-інвестиційному базисі, більшість вітчизняних підприємств стають 

конкурентоспроможними, діють як повноцінні суб'єкти світового господарства, 

що свідчить про посилення інноваційного процесу. 

В роботах вітчизняних та іноземних учених напрацьовано значний 

науково-теоретичний та методичний матеріал, запропоновано чимало  

практичних рекомендацій щодо впровадження у діяльність підприємств 

наукових розроблень, наукових винаходів. Разом з тим, за сучасних умов 

виникає багато нових проблем, пов'язаних із впровадженням інновацій в 

сучасне високотехнологічне виробництво, формування новітніх підходів до 

інноваційних розроблень у виробничих процесах, визначення ефективності 
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інноваційних перетворень. Саме актуальність цих проблем зумовила вибір теми 

і напрям дослідження магістерської роботи.  

Мета дослідження. У магістерській роботі  поставлено за мету 

узагальнити науково-теоретичні засади, встановити та надати методичні та 

практичні рекомендацій щодо процесів оновлення підприємств на основі 

формування, розвитку та використання  інноваційно-інвестиційного базису, що 

відповідним чином обумовило вибір теми, мету та завдання, сформулювали 

структуру та зміст магістерської роботи. 

Завдання дослідження: відповідно до мети дослідження поставлено та 

розв’язано  цілу низку таких завдань: 

- описати інноваційний процес як соціально-економічний процес,  який є  

головною та  визначальною  характеристикою  сучасних економічних 

перетворень  за умовах економічної кризи; 

- дослідити процес формування та реалізацію шляхів оновлення 

підприємств на інноваційно-інвестиційному базисі; 

- проаналізувати інноваційний процес в ТОВ «АВС Кемікалс індастрі»» 

як цілісну систему заходів, методів, інструментів та сучасних господарських 

форм, яка полягає в постійному оновленні технологічної бази підприємства;  

- запропонувати фінансування інноваційного процесу, як процес 

структурних перетворень на основі забезпечення фінансами з метою істотної 

зміни сутності, функцій та стратегічних напрямків розвитку вітчизняних 

підприємств в основі яких лежить пропонована в роботі комплексна об'ємна 

матриця реструктуризації  підприємства, в якій виникає та реалізується 

синергетичний інноваційно-інвестиційний ефект; 

- обґрунтувати процесу фінансового забезпечення інвестиційної 

діяльності підприємств, який посідає   провідне   місце   в   практичних 

розробках і стає визначальною умовою реформування українських 

підприємств; 

Об'єктом дослідження є інноваційний процес та його вплив на динаміку 

соціально-економічних перетворень на українських підприємствах.  

Предметом дослідження є теоретичні та методичні підходи до 

інноваційного процесу, спрямованого на посилення соціально-економічного 

розвитку підприємств за умов формування фінансових важелів впливу на нього. 

Методи дослідження. Всі теоретичні висновки і результати 

кваліфікаційної роботи магістра ґрунтувалися на наукових методах 

дослідження інноваційних процесів, які базувалися на положеннях класичної 

економічної теорії, сучасних новітніх теоріях розвитку науково-технічного 

прогресу. Методи дослідження ґрунтуються на принципах системного підходу 

до аналізу сутності інновацій, аналізу ролі та місця інноваційно-інвестиційної 

діяльності у сучасних виробничих економічних системах, що є системами, які 

трансформуються. У ході дослідження використовувалися логічні, емпіричні 

методи пізнання механізмів та форм управління інноваційно-інвестиційним 

розвитком підприємств, а також методи порівняльного, факторного, 

ситуаційного, економіко-статистичного аналізу, прогнозування процесу 
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реструктуризації, графоаналітичних та алгоритмічних методів відображення 

отриманих результатів дослідження, програмні методи та сучасні 

інформаційно-комп'ютерні технології.  

Інформаційно-правову базу дослідження становлять діючі законодавчі і 

нормативно-правові акти України, Стратегія розвитку України (2010-2020 рр.), 

«Програма подальшого реформування економічної системи України», 

статистичні дані Держкомстату  України, статистичні дані Одеського обласного 

управління Держкомстату України, наукові доробки вітчизняних і зарубіжних 

авторів, результати особистих досліджень, інтернет-ресурси. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в розробці 

рекомендацій щодо вдосконалення фінансування інноваційної діяльності на 

підприємстві ТОВ «АВС Кемікалс індастрі».. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел    

(75 найменувань) та 3-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 114 

сторінок. Основний зміст викладено на 109 сторінках. Робота містить 34 

таблиці,  17 рисунків. 

Публікації. За результатами виконання кваліфікаційної роботи магістра 

опубліковано 1 статтю: Колодинська П.С., магістрант,Одеський національний  

економічний університет. Джерела фінансування інноваційної діяльності 

підприємств // Матеріали IХ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Управління проектами: проектний підхід в сучасному менеджменті», Одеська 

державна академія будівництва та архітектури.11-12 жовтня 2018 р.. 

Структура магістерської роботи включає в себе наступні елементи: зміст, 

вступ, три розділи, висновки, список використаної літератури, який складається 

із 75 джерел. Загальний обсяг роботи 109 сторінок, включаючи 17 рисунків та 

34 таблиць. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні засади управління інноваційною 

діяльністю підприємств» розглянуто сутність інноваційної діяльності 

підприємств, види інновацій, фактори, які обумовлюють інноваційний 

потенціал підприємств. Інноваційний потенціал виступає як сукупність 

ресурсної, результативної та зовнішньої складової регіональної економіки і 

відбивається на обсягах освоєних новітніх продуктів, так званих наукомістких 

продуктів, які можуть бути вироблені тільки завдяки застосуванню продуктів 

інноваційної сфери  - патентів, ліцензій, ноу-хау тощо. Відтворення таких 

рідкісних товарів інтелектуальної сфери неможливе без здатності акумулювати 

в межах інноваційного процесу найважливіших ресурсів серед яких без сумніву 

є науково-дослідний ресурс, до якого відносять сферу освіти, академічні 

заклади, дослідні інститути, лабораторії, сектор пошукових робіт, 

експериментальних та існуючу спілку раціоналізаторів та винахідників. 

Впровадження нових технологічних процесів на промислових 
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підприємствах Одеської області за видами економічної діяльності відбито в ряді 

показників, які відображено в магістерській роботі. Технологічні процеси 

стають найбільш важливими в сучасних виробництвах, а з усіх технологій 

найбільш важливими стають  маловідходні, ресурсозберігаючі, безвідходні 

технології.  

Так, тільки 21 промислове підприємство в регіоні займалося  втіленням 

вказаних технологій, в переробній промисловості 16 підприємств займалося 

втіленням новітніх технологій, а також 15 машинобудівних підприємств 

втілювало на практиці новітні маловідходні та ресурсозберігаючі технології в 

своєму виробництві.  

У другому розділі «Аналітичне дослідження фінансового стану та 

інноваційного потенціалу ТОВ «АВС Кемікалс індастрі»» проаналізовано 

товариство з обмеженою відповідальністю «АВС Кемікал Індастрі» яке 

розпочало свою роботу в 1995 році. Так  як  регіон  знаходиться  далеко  від  

найбільш  промислово  розвинутих районів країни, завод був побудований для 

того, щоб задовольнити місцевий попит на засоби побутового призначення, 

маючи через це обмежену виробничу потужність. 

Господарська діяльність ТОВ «АВС Кемікалс Індастрі» характеризується 

показниками, які представлені та проаналізовані у ряді таблиць 

кваліфікаційної роботи. 

Основні техніко–економічні показники виробничо–господарської 

діяльності ТОВ «АВС Кемікалс Індастрі» за 2015–2017 рр відрізняються 

повільною динамікою, за винятком обсягу реалізованої продукції, або чистого 

доходу від реалізації продукції без урахування ПДВ. 

Позитивною тенденцією у діяльності підприємства є постійне зростання 

випуску товарної продукції. Це відбулося завдяки зростанню продуктивності 

праці, так обсяг товарної продукції в 2015 році склав 2841 тис. грн., у 2016 

році вже складав 3379 тис. грн., а в 2017 році склав 4283 тис. грн., що є досить 

важливою умовою для подальшого розвитку підприємства. 

Обсяг реалізованої продукції  зростав ще в більших обсягах, так в 2015 

році він склав 3826 тис. грн., в 2016 році – 4383 тис.грн, а в 2017 році дув на 

рівні 5414 тис. грн.. 

Собівартість реалізованої продукції з 2015 року знизилася з 5709 тис. 

грн., до 5581 тис. грн., однак у 2017 році незначно зросла і склала 6860 тис. 

грн.. Витрати на 1 гривну реалізованої продукції зменшувалися на протязі 

останніх років з 1,49 грн до 1,26 грн..  

Важливою умовою діяльності підприємства є наявність кваліфікованої 

робочої сили, так у 2015 році кількість зайнятих складала 102 працівника, у 

2016 році 95 працівників, а в 2017 році трохи зросла і склала 97 працівників. 

Фонд оплати праці збільшувався починаючи з 2015 року з 2490 тис. грн., 

у 2016 року – 2685 тис. грн., а в 2017 року склав 3394 тис.грн.. 

Середньомісячна заробітна плата була відносно постійною на рівні 2920 – 

3400 грн.  
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Таблиця 1.1 

Основні фінансово–економічні показники господарської діяльності 

ТОВ «АВС Кемікалс Індастрі» в 2015–2017 рр. 
№ Показники Роки Базисний темп 

приросту,% 2015 2016 2017 
1 2 3 4 5 6 

1 Обсяг реалізованої продукції(чистий 

дохід від реалізації продукції без 

ПДВ), тис. грн.. 

3826 4392 5414 41,5 

Ланцюгові темпи приросту,% – 14,8 23,3  

2 Собівартість реалізованої продукції, 

тис. грн. 

5709 5581 6860 20,2 

Ланцюгові темпи приросту,% – -2,2 22,9  

3 Витрати на 1 грн. реалізованої 

продукції., грн. 

1,49 1,27 1,26 –22,01 

Ланцюгові темпи приросту,% – –14,76 –0,79  

4 Середньооблікова чисельність 

ПВП,осіб 

 

102 

 

95 

 

97 

 

-4,9 
Ланцюгові темпи приросту,% – -6,86 2,11  

5 Середньорічне вироблення продукції 

на 1 робітника ПВП, тис. грн./осіб 

 

 

37,51 

 

46,23 

 

55,81 

 

48,79 

Ланцюгові темпи приросту,% – 23,25 20,72  

6 Фонд оплати праці, тис. грн. 2490 2685 3394 36,31 

Ланцюгові темпи приросту,% – 21,17 -18,24  
7 Середньомісячна Заробітна плата 

одного ПВП, тис. грн. 

2,03 2,36 2,92 43,84 

Ланцюгові темпи приросту,% – 16,26 23,73  

8 Середньорічна вартість ОВФ, тис.грн. 10456 10482 10494 0,36 

Ланцюгові темпи приросту, % – 0,25 0,12  

9 Фондовіддача, грн../грн 0,365 0,419 0,408 1,5 

Ланцюгові темпи приросту, % –    

10 Фондоємність, грн./грн.. 2,73 3,10 2,45 0,67 
Ланцюгові темпи приросту, % –    

11 Фондоозброєність, тис. грн../осіб 

 

 

102,51 110,34 108,19 1,06 

Ланцюгові темпи приросту, % –    

12 Валовий прибуток, тис. грн.. -1883 -1189 -1446 -23,21 

Ланцюгові темпи приросту, % – -36,85 -21,61  

 

Фондовіддача складала  0,272 гривень/гривень у 2015 році, у 2016 році - 

0,322, а в 2017 році - 0,408 гривень/гривень. Цей показник на підприємстві не 

дуже   високий,   але   простежується   тенденція   до   зростання.   Зворотній   

до фондовіддачі показник склав 3,68 гривень/гривень й у порівнянні з 2015-им 

роком зменшився на 8,22 %, що є позитивною динамікою. На ТОВ «АВС 

КЕМІКАЛС ІНДАСТРІ» спостерігається тенденція росту показника 

фондовіддачі з 2015-го року, це говорить про ефективність використання 

виробничих потужностей. 
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У третьому розділі «Шляхи вдосконалення фінансового механізму 

управління інноваційною діяльністю підприємства» розглянуто і 

запропоновані основні напрямки підвищення ефективності фінансового 

забезпечення інноваційної діяльності підприємства. 

Провідна роль власних фінансових ресурсів підприємств у фінансовому 

забезпеченні інноваційної діяльності обумовлює концептуальні засади розвитку 

створення механізму стимулювання інноваційної діяльності, зокрема: 

1) впровадження пільгового оподаткування інноваційної діяльності.  

З цією метою необхідно вдосконалити чинне нормативно- правове 

забезпечення, а саме: уточнити визначення інноваційного підприємства у 

Законі України «Про інноваційну діяльність»; відновити чинність статей 21, 22 

цього Закону щодо особливостей оподаткування та митного регулювання 

інноваційної діяльності; запровадити чіткий облік прибутку підприємств від 

інноваційної діяльності; опрацювати нормативно-правову базу застосування 

інвестиційного податкового кредиту в інноваційній сфе- pi, виходячи з 

принципу, що право на його одержання має наставати автоматично за умови 

досягнення суб’єктом інноваційної діяльності певних показників, 

2) стимулювання вкладання коштів вітчизняними і зарубіжними  
інвесторами у наукові дослідження, розробки та впровадження у виробництво 

нових наукоємних технологій і товарів. Перспективним напрямом може бути 

створення у промисловості галузевих інноваційних фондів на засадах 

добровільних відрахувань зацікавлених підприємств відповідної галузі. Для 

стимулювання діяльності цих фондів доцільно застосовувати порядок під-

тримки з державного бюджету інноваційних проектів за умови, що не менше 70 

% їх вартості покривається за кошти інноваційного фонду; 

3) підвищення інвестиційного потенціалу амортизації шляхом внесення 

 змін і доповнень до статті 8 Закону України «Про оподаткування прибутку 

підприємств», спрямованих на реалізацію гнучкої амортизаційної політики, яка 

б надавала можливість суб’єктам інноваційної діяльності самостійно обирати 

найвигідніший для них метод нарахування амортизації; 

4) сприяння розвитку фондового ринку. Зокрема, це стосується збільшення 

 статутного фонду інноваційних підприємств, що зареєстровані у формі 

акціонерних товариств, шляхом випуску і розміщення акцій. У зв’язку з цим 

необхідно сприяти створенню пайових інвестиційних фондів, що мають стати 

пріоритетною формою розміщення заощаджень населення країни (на противагу 

банківській системі). Водночас необхідне посилення контролю з боку держави 

за організацією обігу паїв інвестиційних фондів на вторинному ринку з 

використанням систем електронного документообігу, що дозволить підвищити 

ефективність діяльності інвестиційних фондів та зробити цю сферу доступною 

для масового інвестора; 

5) сприяння розвитку фінансового лізингу. Необхідно усунути існуючі  

суперечності та неврегульованість у законодавстві, яке регламентує лізингові 

операції, зокрема, внести зміни і доповнення до пункту 1.18.2 статті 1 Закону 

України «Про оподаткування прибутку підприємств» щодо визначення об’єкта 
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лізингу та до Закону України «Про фінансовий лізинг» щодо більш повного 

врахування витрат, пов’язаних із проведенням лізингових операцій. 

Дослідження фінансового забезпечення інноваційної діяльності дає змогу 

зробити висновки, що, по-перше, ключовим елементом у формуванні його 

джерел є держава, яка визначає бюджетну, грошово-кредитну, податкову, 

амортизаційну політику. По-друге, державна фінансова підтримка має бути 

диференційованою залежно від стадій інноваційного процесу. З просуванням 

інновацій до стадій прикладних досліджень, дослідно-конструкторських робіт 

упровадження у виробництво використання бюджетного фінансування і 

компенсацій витрат на дослідження скорочується, натомість поширюються такі 

методи, як пільгове оподаткування й кредитування, оренда та лізинг. Отже, 

необхідний комплексний підхід до використання всього інструментарію 

формування джерел фінансового забезпечення інноваційної діяльності. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Результатом дослідження, яке проведене в кваліфікаційній роботі 

магістра, стало вирішення важливої проблеми щодо підвищення ефективності 

фінансування інноваційної діяльності підприємства. В роботі відображені 

основні результати дослідження, ґрунтовно проведеного на теоретичному та 

прикладному рівнях, які стосуються процесу формування нової структури 

підприємства на якісно новому інноваційно-інвестиційному базисі. Основні 

результати вказують на перспективні стратегічні напрямки інноваційного 

оновлення підприємства шляхом виявлення та застосування внутрішніх та 

зовнішніх джерел системного оновлення та подальшої реструктуризації 

підприємства.  

Отримані в роботі результати сформовані в комплекс пропозицій та 

рекомендацій, які мають важливе значення в практичній діяльності підприємств 

та можуть бути використані у повсякденній практиці  управління 

підприємством: 

1.В роботі на теоретичному рівні доведено, що на систему підприємства 

впливають закономірні тенденцій світогосподарського розподілу праці та 

процесів концентрації та диференціації окремих регіонів в силу сформованих 

високотехнологічних виробництв та спеціалізації їх на виробництві 

наукомістких продуктів з великою вагою доданої вартості в ціні. Вказано, що 

структура регіональних економічних систем реформується відповідно до вимог 

та запитів  регіональних та світових ринків інноваційних продуктів. 

2.Виділено основні закономірності впливу світових, національних та 

регіональних ринків на процес трансформації підприємств, сформовано 

концепцію створення підприємства на основі запровадження процесу 

реструктуризації шляхом розробки та реалізації механізму фінансової 

забезпечення та оновлення всієї  структури підприємства на інноваційно-

інвестиційному базисі.  

3.Встановлено основні стратегічні пріоритети розвитку підприємства, 
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вказано, що найбільш реальною для підприємств є модель фінансового 

забезпечення інтегрованого інноваційно-інвестиційного процесу з 

акумулюванням конкурентних переваг у сфері високих технологій та 

домінування на ринках інноваційних продуктів.  В роботі доведено, що 

пропонована інноваційно-інвестиційна  модель  економічного розвитку, 

поєднує в собі механізм активного саморозвитку науково-дослідної та 

експериментально-пошукової сфер із механізмом ринкового господарювання, 

що сприяє масштабній комерціалізації результатів науково-дослідних та 

дослідно-конструкторських робіт, які матеріалізуються у вигляді патентів, 

ліцензій, ноу-хау.  

   4.Передбачено шляхи та умови залучення вільних інвестиційних ресурсів 

для фінансування інноваційно-інвестиційного процесу на підприємствах через    

розподіл  вільних  інноваційно-інвестиційних  ресурсів  на  основі  конкурсного  

відбору  проектів,  призначених  для  реалізації  у  межах  підприємства. Для  

того,  щоб  відібрати кандидатів  на  реалізацію  інноваційно-інвестиційних  

проектів  можна  піти шляхом  проведення  прямого  конкурсу. Разом з тим, в 

роботі пропонується і проведення двоетапного конкурсу відбору проектів. 

5. Обґрунтовано, що відображені в роботі види та джерела фінансування 

інноваційної діяльності господарських суб’єктів, які активно впливають на 

процес формування та розвитку нових інноваційних структур економіки, 

використовують досить обмежені джерела: кредити банківських установ, кошти 

різних на метою діяльності фондів, страхових компаній, однак регіональні 

фінансові інститути неактивно діють в цьому  напрямку. 

6.Надано пропозиції запровадити фінансово-кредитний механізм  

підтримки та впровадження  інноваційної політики на рівні підприємств, який  

складається із комплексної сукупності взаємопов'язаних елементів, які мають 

свої визначальні характеристики та виступають як підсистеми цілісного 

механізму фінансування. Під такими елементами та структурними 

підсистемами фінансового механізму розуміють наступні його складові: 

підсистема  механізму надходження  та акумуляції фінансових ресурсів для  

подальшого використання в інноваційній сфері; підсистема механізму 

вкладання  акумульованих ресурсів та їх використання; підсистема механізму 

контролю за використанням фінансових ресурсів на інноваційні потреби та 

підсистема  повернення  авансованих у інноваційну сферу ресурсів. 

7.Запропоновано впровадити в реальну практику господарської діяльності 

модель комплексної об'ємної матриці реструктуризації підприємства на основі 

застосування вагомих чинників впливу на інноваційні процеси. Пропонована 

матриця побудована таким чином, що втілює в собі  єдність технологічного 

устрою, який характеризується єдиним технічним рівнем виробництва з його 

різноманітними взаємопов'язаними горизонтальними та вертикальними 

потоками якісно різнорідних ресурсів, які спираються на наявний науково-

технічний потенціал підприємства.  
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АНОТАЦІЯ 

_Колодинська П.С. «Інноваційна діяльність підприємства та її фінансове забезпечення», 

кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра  

зі спеціальності «072 фінанси, банківська справа та страхування»  

за магістерською програмою «фінансовий та страховий менеджмент», 

Одеський національний економічний університет 

м. Одеса, 2018 рік 

Кваліфікаційна робота магістра складається з трьох розділів. Об’єкт дослідження – 

інноваційні процеси та їх вплив на динаміку соціально економічних перетворень українських 

підприємств.  

У магістерській роботі розглядаються теоретичні аспекти та методологічні 

напрямками формування та розбудови вітчизняних підприємств, визначальними 

характеристиками яких стає інноваційна діяльність. У роботі поставлено за мету розробити 

науково-теоретичні засади, встановити методологічні підходи та надати методичні та 

практичні рекомендацій щодо процесів оновлення підприємств на основі формування, 

розвитку та використання  інноваційно-інвестиційного базису. 

Проаналізовано фінансово-економічний стан ТОВ «АВС Кемікалс індастрі», виявлено 

слабкі місця у процесі виробництва, обґрунтовано та класифіковано інноваційний процес як 

соціально-економічний процес,  який є  головною та  визначальною  характеристикою  

сучасних економічних перетворень  українських підприємств в умовах економічної кризи. 

Запропоновано втілити інноваційний процес як цілісну систему інститутів та 

господарських форм, яка лежить в основі формування комплексної об'ємної матриці 

реструктуризації  підприємства, в якій виникає та реалізується синергетичний інноваційно-

інвестиційний ефект від впровадження інновацій. 

Ключові слова: Інноваційна діяльність, фінансування інновацій, механізм 

фінансування, комплексна об'ємна матриця інноваційних перетворень. 

ANNOTATION 

_Kolodinska P.S. "Innovative activity of the company and that of financial activity", 

      kvalіfіkatsіyna robot on zdobuttya osvіtnogo steps magіstra 

those specialties "072 finansi, bank_vska right and fear" 

for the program "financial and insurance management", 

Odesy National Economic University 

m. Odessa, 2018 rik 

Kvalіfіkatsіyna robot magіstra єє з з з з рь рь рь. Ob'kt doslіdzhennya - іnnovatsіynі 

processi that їх vpliv on the dynamism of the socially economical re-creation of the ukrainian 

picnic. 

Magical robots have theoretical aspects and methodological aspects of the form of research 

and development, as well as the initial characteristics of all new business ideas. In the case of 

robots, it is necessary to develop scientific and theoretical ambushes, to establish the 

methodological guidelines for practical guidance and practical recommendations for the 

development of innovative technologies on the basis of the development, development and 

development of innovative technologies, for example, for development, development and 

development of new development, for example, on the basis of the development, development and 

development of new business ideas. 

The analysis of the financial and economic status of AVC Chemicals Industries, identified 

weaknesses in the production process, substantiated and classified the innovation process as a socio-

economic process, which is the main and determining characteristic of modern economic 

transformations of Ukrainian enterprises in the conditions of the economic crisis. 

It is proposed to implement the innovation process as an integral system of institutes and 

economic forms, which underlies the formation of a complex volume matrix of enterprise. 

Key words: Innovation activity, financing of innovations, mechanism of financing, complex 

volume matrix of innovation transformations. 


